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Die jüdische, christliche und islamische Weltreligion geht jeweils zurück auf den richtenden, strafenden Gott JHWH. Dagegen war im pazifischen Raum stets die Urquelle Akua präsent, die ausschließlich Liebe ausstrahlt. Hieraus entwickelte sich HUNA als alt-hawaiianische Weisheitslehre, die schamanische, psychologische, religiöse und magische Aspekte umfasst sowie uraltes Heilwissen.
[bookmark: _GoBack]In der HUNA-Weisheit ist die Aufgabe des Menschen, sich selbst in die universelle Ordnung einzubringen, sich als Teil dieser Ordnung zu verstehen und durch sein Tun dem Ganzen zu dienen. Positives Denken, Handeln, Sprechen und Fühlen sind wesentliche Aspekte der HUNA-Lehre und der damit verbundenen positiven Lebensgestaltung. Wir heutigen Menschen können von HUNA viel lernen mit dem Ziel, die Lebensfreude, die Lebensenergie und die Lebensintensität zu steigern und unsere Lebensziele zu finden.
In diesem Kurs werden die Grundlagen des von Dr. Diethard Stelzl ausgearbeiteten HUNA-Gesamtwerks vorgestellt: u.a. die 12 Dimensionen des Universums, die wichtigsten geistigen Gesetze und Lebensweisheiten, die Bewusstseinsebenen (Über-, Wach- und Unterbewusstsein) mit ihren Steuerinstanzen der 3 Selbste, die Energieebenen Liebes-, Licht-, Lebens-, Willens- und Vitalenergie sowie die Auraebenen (Spiritual-, Mental-, Astral- und Ätheraura) und die Bedeutung all dieser Komponenten für den physischen Körper.
Buchempfehlung als Skript für den Kurs (bitte vorab besorgen): 		                  
Dr. Diethard Stelzl: Huna-Einführung (Ein Praxisbuch) 



Es gelten die üblichen Seminarzeiten. Es gibt für die 5 Seminartage keine vorgegebenen, festen Seminargebühren. Gebeten wird um einen freiwilligen Energieausgleich. Anmeldungen sind direkt an das Seminarzentrum zu richten.
Anmeldung im Seminarhaus Lichtquell, Hochkopfstr. 2, D-79682 Todtmoos/Süd-Schwarzwald, Tel: +0049(0)7674-594, E-Mail: kontakt@lichtquell.de; https://www.lichtquell.de/de/

